

Накануне Татьяниного дня наши корреспонденты Михаил СМИРНОВ-РЕВА и Зоя ДЖАН побывали на финальном этапе конкурса «Педагог года» и спросили у присутствующих, отмечали ли они в годы своего студенчества Татьянин день, а также попросили поделиться воспоминаниями о студенческой жизни.

Студенческая пора — пора свободы и надежд

В ДОБРОЙ АТМОСФЕРЕ

Валентина Николаевна:



— Студенческие годы!.. Я училась в Ивантеевском техникуме в 1972-1975 годах. В то время мы, конечно, знали про Татьянин день, но не праздновали его так, как сейчас. Нам просто очень нравилось учиться. Теперь вспоминаем, как нас посыпали убирать картошку, клубнику...

Преподаватели у

нас были обходительные, не относились к нам, как сегодня относятся к учащимся, — как к взрослым. Наоборот, опекали нас, берегли.

Учились мы в добной атмосфере, жили в общежитии, дружили. А праздники отмечали комсомольские.

Сегодняшним студентам желаю успехов в учёбе, хорошей погоды и удачи! Студенческие годы, годы учёбы после школы — самые прекрасные!

ПОЭЗИЯ МОЛОДОСТИ

Елена Сергеевна:



— Студенткой я была хорошей. Добросовестно выполняла задания, посещала лекции. Конечно, по прошествии стольких лет все студенческие годы кажутся идеальными: мы были молодыми, свободными, радовались жизни!

Я училась в Иркутске, и мы Татьянин день праздновали всегда, ведь это было окончание сессии, настоящий

праздник. Всегда здорово всё сдать и радоваться!

Вспомните слова песни:

От сессии до сессии
Живут студенты весело,
А сессия всего два раза в год!

Всю жизнь приходится учиться, что многие с успехом и делают. Так что всем удачи и постоянного совершенствования!

ЖИТЬ — ВЕСЕЛО, УЧИТЬСЯ — ЛЕГКО!

Ольга Владимировна:



— Татьянин день мы отмечали. Жили весело, учились легко! Так что студенческие годы вспоминаем с радостью. Вернуть бы их... Здорово быть студентами!

Всем на праздник желаю здоровья и успехов в учёбе, любви и верности, веры!

Татьяна —

особые слова. Будьте красивы и успешны, счастливы и радостны в этот день и всегда!

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ ОБЯЗЫВАЕТ

Наталья Владимировна:



— Мой сын, студент второго курса, как и я в своё время, повторяет: зачем мне нужен тот или иной предмет, напрямую не относящийся к будущей профессии? Сейчас-то я понимаю (и объясняю сыну), что все предметы важны — для широты взгляда и глубины понимания жизни.

Выпускник вуза должен не только иметь диплом, но и высоко держать планку образованного человека, подтверждать статус человека с высшим образованием!

На праздник всем студентам желаю не бояться и не стесняться тратить время на учёбу, а также напрягать мозги. Пока молоды, нужно нагружать ум, тренировать память. Молодость быстро проходит, а значит, надо успевать всё: и учиться, и дружить, и увлекаться, и любить.

ДОБРОСОВЕСТНОСТЬ И ВЗАИМОПОНИМАНИЕ

Светлана Николаевна:



— Учились я хорошо. И со студентами, и с преподавателями, и с администрацией учебного заведения всегда находила общий язык.

Татьянин день мы не отмечали, а отмечали окончание каждой сессии. Это — да! Очень весело отмечали.

То, что я стала студенткой и получила диплом, сделали счастливыми моих родителей. Они радовались за меня, гордились моими успехами. Так что совет студентам: учите старательно. Если выбрали педагогический, то после его окончания учите детей добросовестно. Для этого уже сейчас не подводите никого, в первую очередь своих родителей и педагогов. Не забывайте, что все хотят гордиться вами!

«КОГДА МЫ БЫЛИ МОЛОДЫМИ...»

Таисия Григорьевна:



— Какой я была студенткой? Училась с переменным успехом. Двойку получу — исправлю на пятёрку. Так и учились: 2 — 5, 2 — 5!

А почему? Не успевала всё сразу делать: и учиться, и вести активную студенческую жизнь. Я же очень много общественных поручений выполняла, очень активная была, в стройотрядовском движении участвовала. Так что студентам желаю усидчивости, удачи, опытных преподавателей, а также счастья в личной жизни и... вечной молодости!

НЕ ИЗМЕНЯЙТЕ ВЫБРАННОМУ ПОПРИЩУ

Галина Ивановна:



— Я была обычной студенткой: весёлой и жизнерадостной! Официально Татьянин день мы, конечно же, не отмечали, другое время было и другой строй. Но Татьян всегда с этим днём поздравляли. В нашей группе тоже были Татьяны, и мы праздновали этот день вместе с ними, они были в центре внимания, получали поздравления и подарки.

Студентам желаю успехов и счастья. Оставайтесь верны выбранной профессии, становитесь настоящими профессионалами, специалистами своего дела. Уверенно идите по жизни, не изменяйте поприщу, которое выбрали!

ОПРАВДАННЫЕ ОЖИДАНИЯ

Елена Валентиновна:



— Я училась и работала одновременно. На вечернем отделении мне очень нравилось учиться! Никогда лекции не пропускала, как бы трудно ни было. Ведь до Москвы в один конец мне приходилось добираться два с половиной часа. Закончила я Московский областной педагогический институт имени Н.К. Крупской.

Очень довольна и студенческими годами, и полученной профессией. Работаю учителем английского языка. Педагогического стажа — 45 лет! Никогда не забываю поздравить своих учениц Татьян с их праздником. Только жалко, что Танечек мало теперь. На нашу школу № 1, где учится больше 850 человек, и десятка не наберётся... А ведь имя это такое хорошее, мягкое, тёплое!

Поздравляя всех с Татьянинским днём, желаю всем успехов в жизни и обращаюсь с просьбой к родителям новорождённых девочек: Татьяна — прекрасное имя, выбирайте его, а то оно становится редким.

С ПРАЗДНИКОМ, ТАТЬЯНЫ!

Надежда Ивановна:



— Самая замечательная пора — студенческие годы! Они навсегда остаются в памяти весельем, беззаботностью и мечтами...

Студентам желаю успешно сдавать все сессии, без «хвостов», чтобы все получили хорошие профессиональные знания и сумели реализовать себя на избранном поприще.

У меня дочь Татьяна, так что этот праздник мы всегда отмечаем.

Пользуясь случаем, я поздравляю свою Татьяну и всех студентов, особенно студенток Татьян, с замечательным праздником! Здоровья всем, счастья, любви.

Когда я была студенткой, я училась хорошо. И ещё была лидером комсомольской организации курса и факультета. Так что как студентка я себя полностью реализовала.